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Poi'ru oo YALE HIsÍÔRtco

** ATA DA SE(TA 16'I SESSÃO EXTRÂORDIITIiRIA,

PERTTNENTE À rnrcÉsrue LEGISL/\TI RÂ Do QUADRIÊxto 2o2sl2oz8,

RTALIZADA NA CÂMARA UUNICIPAL DE SILVEIRÂS, ESTADO DE SÃO

PAI,Lo.AsDEzENovEHoRÂsETRINTAMIIIUTC,S(19:30|DoDIADDT.o|To
DO MÊS DE SETEilBRO DO ANO DE ÍX)IS MIL E VIilTE E CII{CO

ltslosl2ozs), soB A PRESTDÊNCIA DO VEREADOR MARCO AURÉLIO

GoNçALVESI FERRETRÂ DINIZ, REUNIU-SE El[ SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

NA SEDE DÂ CÂ![ÂR.A MUNICTPAL DE SILVEIRÂS, SITO A RUA UATSTRO

JOÃO BATTSTA JrrLúo, NUMERO CE[[ (1OOl, REITNIAO ESTA PARA A QUAL

O§ SEITHORES VEREAI)ORES HÂVIAU SIDO COIIVOCÂDOS PELO SENHOR

PRE§iIDENTE, E A QUAL ToDos os EDIS coMPAREcERÂu, coM ExcDçÃo

DO VEREADOR PEDRO PAUIp CARDEAL CÂUIIOS. Iniciando a presente

sessão o senhor Presidente invocou a proteção de "DEUS", e cumprimentou à

todos os presentes. Prosseguindo o senhor Presidente Vereador MARCO

AURÉL1O GOISçALVES FERREIRA DINIZ' solicitou ao Primeiro Secretário

Vereador REGINALDO LOPES DOS SANTOS, que efetuasse a leitura d

pROJp,IIO DE LEI de autoria do Executivo Municipal que "DISPÔE SOBRE A

AUTORIZAçÃo Ao poDER E:'(EiCUTWO Mt IIICIPAú PARÂ ABERTURÂ DE

CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR E CRÉDIIIO N)ICIONAL ESIPDcIAL NO

oRçAMENTO DO MuNICÍpro DE SILVEIRÂS, PARA O EXERCÍCIO

FIITANCEIRO DD 2O2S E DÁ OUTRÂS PROVIDÊNCIAS", bCM COMO dOS SCUS

pareceres já elaborados, isto feito, o senhor Presidente o colocou em discussão,

sem nenhum pronunciamento contrário ao mesmo o senhor Presidente o colocou

em votaçâo, send.o o referido Projeto de Lei aprovado por unanimidade pelos

Vereadores presente. Lfitura do REQUERIMENTO de autoria do Vereador ZÊ

RITTNHA SOLICITANDO A SUSPENsÃO ruppr.ete DA TRÁUITAçÃo DO

PRoJEro DE LEI DE AUToRIA I}o ExElcuTtvo MUI{ICIPAL QI,E

ACRESCEI{TA PARricRÂFo ÚtrCO ÀO ARTI(X) 17 DA LEI MITNICIPAL N"

1.182 DE 2022", após a leitura o referido Requerimento foi indeferido pelo

senhor Presidente. Leitura do PROJEf,O DE LEI de autoriâ do Executivo
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PORTAL DO VALE

Municipal que TACR"EISCENTA PARÁGRÂFO ÚIiIICO AO ARTIGO 17 DA LEI

MUNICIPAL N" 1.182 DE 2022", bem como dos seus pareceres já elaborados,

isto feito, o Senhor Presidente o colocou em discussáo, em seguida o Senhor

Presidente o colocou em votaçáo, sendo o referido Projeto de Lei aprovado por 04

(quatro) votos favoráveis dos Vereadores REGINALDO LOPES DOS SANTOS,

DIRCEU DONIZBTE DOS SANTOS, REGINALDO BATISTA FLORENCIO DA SILVA

E WALDINEI DE ANDRADE PONTES; 02 (dois) votos contrário dos Vereadores ZÉ

RITINHA E PEDRO CIRILO DA SILVA e 01 (uma) abstenção do Vereador

MATHEUS MOTA DA SILVA. NADA MÂIS IIAVENDO A TRATAR O SEI|HOR

PRTSIDENTE VEREADOR MARCO AURÉLrO GONçÂI,VES FERREIRA DINTZ,

DECLAROU EIICERRÂDA A PRESEI{TE SES§ÃO, DA QUÁL LAVROU.SE A
PRESENTE ATA QUE APó§ LIDA, DISCUTIDA E APROVADA SER,Á POR

TODOS ASSINADA. EU, VEREADOR REGINALDO LOPES DOS SANTOS,

TITULAR DO CARGO DE PRIMEIRO SECR TÁRIO, A §EICRSIARIEI.

PLENÁRIO VEREN)OR JOSÉ CARLOS FERRAZ, AOS DEZOITO DrAS DO MÊS

DE SETEMBRO DO ANO DE DOrS MIL EVINTE E CINCO. ( 14.o9.2025t.

ven MARCO AURÉLIO @ilçá.LuEs rtRR.ErRlt
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DIRCEU DOMZETD IX)S SÁIYNOS

RDGINALI,o I.o.PES DOS SáÀflNOS

WALDINEI DD ANDRAI'E

JOSÉCáR OS @MES
MATHDUS ITTOTA DA

PEDRO CIRTI.O DA SILVA

PEDRO PAUIN CARDDAL CAITPOS

VCT. REGINALDO BATISTA FTNNÊTrcrc DA SILVA


